

每天都 進步一些

每個學生都是上帝獨特的創造，擁有各自獨特的才華和潛能。疫情過後，隨著二零二三年三月學校全面復常，扶輪中學致力提供一個充滿關愛的學習環境，透過啟發同學的多元智能，修補因疫情而疏離的人際關係和溝通障礙。從第一天在扶輪開始，每次我對學生的公開講話都會以「願我們每天都進步一些」作結。「每天都進步一些」是我的教育理念，是我對學生的期望。每天的努力，一點點的成就為學生的未來帶來無限可能，在上帝的恩典下締造美好的結果。「每天都進步一些」也可算是我對學校各方面發展的期望。學校一直以關愛為本，透過啟發學生的多元智能和提供不同平台展示其成就，最終希望同學達至修身力學，榮神益人。在此，借小小篇幅分享扶輪中學在復常後這一年每天都進步一些的發展。

以關愛為本

我們相信每位學生都是獨一無二，擁有無限潛力和價值。關愛是學校的基石，學校致力打造一個溫暖和支持的環境，讓每位同學都感受到被接納和尊重。無論是有特殊學習需求的、新來港需要適應的、家庭或經濟上需要支援的，還是學能上的尖子或後進的，我們都將學生的需要和利益置於首位。例如，為了展現對新來港同學的關愛，老師精心安排「校長廚房」活動，事前我被特訓在午休時間準備美食，邀請同學到家政室品嚐，彼此在輕鬆的氣氛下交談，讓他們感受到家的溫暖；又例如老師們會安排「校長影隨」活動，在各級選擇一個不同背景的同学讓我伴隨上半天課，可以親自與學生互動，聆聽他們的需求和困難。這些活動能建立學校與同學之間的連結，讓他們感受到關心和支持。

啟發多元智能

我們相信每位學生都擁有獨特的天賦。學校設計的課程著重激發學生多元智能的發展，讓他們在各領域展現自己的光芒。本學年起初中開設的「創科教育科」是為裝備同學未來發展，融合幾個校本課程而成的。透過跨學科的專題研習讓同學在不同領域探索和應用知識，目標在培養他們的創造力和解決問題的能力。此外，今年統整過的課外活動希望進一步鼓勵學生積極參與不同種類的學術、藝術、音樂、運動等課外活動。初中推行的「一人一音樂」

和「一人一制服」的計劃、全校推行義工服務，與及逢週三下午的全方位學習節，可以機動地發展科組甚至全級走出課室的活動。我們希望學生透過追求興趣能發現自己的優點，並利用優點取得成就和自信，進而將自信應用到其他有待發展的領域，創造一個一個「成就解鎖」的契機。

表揚成就

我們相信每個學生都配得讚揚和鼓勵，學校要成為讓學生能夠展現成就和才華的平台，每個學生也是「扶輪之星 Rotary Star」，是學校引以為傲的存在。平台可以透過學術比賽、藝術表演、運動賽事等形式實現，也可以是刻意安排的公開表揚。這不僅能夠增強學生的自信，還能激發其他同學追求卓越的慾望。以視覺藝術為例，本校有常設的展覽室——藝廊，定期主題式展出同學的視藝作品，校園亦有同學設計和繪畫的樓梯畫、宗教壁畫，以及融合現實的3D壁畫。下一步，學校擬與社區內的咖啡室或志願機構合作，尋找更多展示學生藝術作品的地方。

結語

暢銷書《原子習慣》強調微小的改變和持續的努力對於形成良好習慣和達成目標的重要性。我們鼓勵學生實現小步子進步，變成積極的日常習慣，一步一步實現目標和夢想。昨天追求更好的今天，今天追求更美好的明天，學校成為一個學生追夢和主所賜福的地方。願我們每天都進步一些，誠心所願。

[攤位遊戲負責單位]
天約堂及力潤華中學 香港同南堂 桂華山中學 基元中學 基頓愛的家 基道堂 香港私立醫院院牧事工
廣福堂 錦江紀念禮拜堂 嶺東堂及基華小學 香港聖人福利促進會 復歸人士福音中心 愛禮基金會
[義工協助] 基真堂及基真小學 基新中學

~攤位遊戲及體驗活動~
對象:高小及中學生
費用全免, 歡迎赴會

讓愛走動

福音嘉年華

中華基督教會協和小學 (長沙灣)
九龍長沙灣東京街18號
(港鐵長沙灣站A2出口)
2024年5月11日(六)
下午2:30至5:00

透過攤位遊戲及體驗活動, 讓參加者感受主的愛在我們的生命中;
鼓勵參加者照顧自己身心靈健康, 同時學習關愛他人, 培育正向價值。

中華基督教會香港區會 福音事工部
The Hong Kong Council of the Church of Christ in China
查詢電話: 2397-1022 陳文彬先生